

张广智会见灵山集团董事长吴国平 谢玉安一同会见

本报讯(记者李秋)8月23日上午,副省长张广智在省政府会见了全国人大代表、中国佛教协会副秘书长、无锡灵山文化旅游集团董事长吴国平一行,双方就中国传统文化与旅游产业发展进行了深入探讨和交流。市领导谢玉安、郭鹏、贾书君一同会见。

成立于1994年的灵山集团,是一家以文化、旅游、投资、地产为核心业务,涉及酒店、餐饮、食品、工艺品、出版等多元化经营的国有文化旅游产业集团。该集团是中国传统文化与旅游产业的一面新

旗帜,在传承与创新中华优秀传统文化方面作出了积极贡献。该集团建设的两个投资100亿元项目“世界佛教论坛永久会址”“无锡灵山胜境”“世界儒学论坛永久会址”曲阜尼山圣境,堪称当代精品、未来遗产。目前,该集团正在选址首个文化产业项目,建设“世界道家论坛永久会址”,实现传统文化阐释道一统。

张广智代表省政府对吴国平一行的到来表示欢迎,并简要介绍了河南人文历史、旅游文化、经济发展及河南在全国发展格局中的重要战略地位。他说,焦作山水风光秀

丽、历史文化厚重,是太极拳的发源地,也是韩愈、李商隐、朱载堉等历史文化名人的故里,还是“竹林七贤”的隐居地,云台山景区是全省唯一一家全国服务标准化示范单位,丰富的文化资源为焦作开发高品质、高品位旅游产品提供了得天独厚的条件。他希望吴国平一行在豫期间多走走、多看看,进一步解解河南、了解焦作,寻求合作机遇,深入沟通交流,增强合作信心。

吴国平介绍了灵山集团的发展历程及其独具特色的旅游商业运营模式。(下转二版)

孙立坤看望慰问鲁朋飞烈士亲属

本报讯(记者张蕊)8月22日下午,市委书记孙立坤来到博爱县磨头镇际西村,看望慰问鲁朋飞烈士亲属。

鲁朋飞烈士的家简朴而整洁,鲁朋飞及其教员姜涛的遗像被安放在客厅堂前。走进鲁朋飞烈士的家,孙立坤紧紧握住烈士父母的手,深情地说,我代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和焦作军分区来看望你们,向你们致敬,感谢你们培养了一个好儿子。

今年5月13日,海军航空兵学院飞行教员姜涛和飞行学员鲁朋飞面对发动机突然在空中起火的重重大险情,果断驾机离开

人口密集区域,终因飞行高度过低、处置时间短促,无法跳伞,壮烈牺牲。姜涛和鲁朋飞被批准为烈士,鲁朋飞被追认为共产党员。鲁朋飞牺牲后,其所在学院领导及市、县各级领导多次到他家中慰问。

孙立坤说,鲁朋飞烈士是我们共同的骄傲。朋飞烈士生前为人正直、好学向上,模范遵守各项纪律,深得领导和同志们的好评。在服役期间,他始终牢记使命,勇于挑战自我,飞行技术过硬,两次被评为优秀学员,多次在部队组织的各类竞赛中取得优异成绩。在危难之际,朋飞烈士用生命和热血弘扬了人民利益高于一切

的崇高精神,以实际行动践行了当代军人的核心价值观,为部队、为家乡、为父母和亲属赢得了崇高荣誉。朋飞烈士的英雄壮举是部队的荣耀和骄傲,也是焦作人民的光荣和骄傲。各级党委、政府要认真贯彻执行党和国家的有关方针政策,做好烈士家属的各项优抚工作,博爱县委、县政府要在之前工作的基础上,积极主动帮助烈士的父母、家属妥善解决生产生活中的困难和问题。

孙立坤说,各级宣传部门一定要把英雄的事迹和英雄父母的大爱大义宣传好,树立好典型,传播正能量。当前,“三严三

实”专题教育和“三查三保”活动正在深入开展,全市广大党员干部及社会各界人士要以鲁朋飞烈士为榜样,学习他热爱党、热爱祖国、热爱人民,全心全意为人民服务的高尚情操;学习他无私奉献、舍小家顾大家,坚持人民利益高于一切的优秀品质;学习他临危不惧、舍生忘死,关键时刻挺身而出的英雄气概;学习他立足本职、爱岗敬业,全身心投入工作的务实精神,以更加饱满的热情、更加振奋的精神、更加务实的作风,努力做好各项工作,为保增长促发展、加快经济转型示范市和美丽焦作建设作出新的更大的贡献。①2

中国山地旅游可持续发展国际研讨会在焦举行

本报讯(记者高新忠)8月22日下午,由联合国世界旅游组织旅游可持续发展观测点管理与监测中心、河南省旅游局、焦作市人民政府主办的中国山地旅游可持续发展国际研讨会在云台山景区举行。河南省旅游局局长寇武江、巡视员何琳、市领导谢玉安、郭鹏、魏丰收、李海松、范涛,中国旅游报社社长高舜礼,中山大学旅游学院院长张朝枝出席研讨会。联合国世界旅游组织旅游可持续发展观测点管理与监测中心主任、中山大学旅游学院院长保继刚主持会议。市委常委、常务副市长姜继鼎介绍焦作旅游可持续发展经验。

姜继鼎指出,此次国内外旅游专家、学者会聚一堂,共商中国山地旅游可持续发展大计,是对全国旅游业发展的大力推动,更是焦作一次难得的学习良机。焦作虽然在推动山地旅游可持续发展方面作出了积极探索,但仍存在着产业规模不大、产品结构单一、产业链条不长等突出问题。我们会认真聆听各位专家的

真知灼见,认真学习兄弟城市的先进做法、成功经验,进一步创新思维观念,创新体制机制,完善政策措施,推动旅游产品向观光、休闲、度假转变,旅游开发向节约、集约转变,旅游服务向优质、标准化转变,努力开创焦作山地旅游可持续发展新局面。

姜继鼎说,旅游是跨时空的交流,旅游是跨文化的交流,让我们以这次研讨会为契机,共同感受大自然赐予焦作的名山秀水,共同分享先贤留下的宝贵遗产。真诚希望大家在焦作期间多走走、多看看,进一步加深对焦作了解,深化旅游领域的交流合作,携手共创美好未来。

会上,云台山、长白山、黄山、峨眉山、武夷山、九寨沟等景区相关负责人就各自景区山地旅游发展进行了经验分享,并对旅游发展新常态下如何做到景区开发建设、旅游事业发展与社区和谐共处、与生态环境协调发展发表了意见。各景区代表还联合签署了《中国山地旅游可持续发展云台山宣言》。①2



8月22日夜至8月23日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会专项演练在北京天安门地区及长安街沿线举行。参加演练的人员精神饱满,整个演练过程顺利有序,各项演练取得预期效果,为进一步做好纪念大会的各项组织工作积累了经验。3.5万余名各界观众现场观看了演练。图为参加演练的三军仪仗队。

更多报道见今日本报二版

中国名山暨河南旅游产品说明会在焦召开

本报讯(记者高新忠)8月22日上午,由河南省旅游局、焦作市人民政府共同主办的“相约云台”中国名山暨河南旅游产品说明会在云台山景区召开。河南省旅游局局长寇武江、巡视员何琳、市领导谢玉安、郭鹏、魏丰收、李海松、范涛出席会议。

韩国旅游行业协会副会长金安镐、韩国大学山岳联盟事务局局长朴龙熙、韩国哈拿多乐旅行社中国事业部部长申承澈、中山大学旅游学院院长张朝枝等旅行社和旅游专家,以及40多家海内外主流新闻媒体报道参加了会议。

会议以一段精彩的沙画表演展示了长白山、黄山、峨眉山、武夷山、九寨沟、云台山、张家

界、武当山、华山、庐山各具韵味的风光,音画结合的推介更是全面展现了中国名山秀水的风采,让与会嘉宾对这些知名旅游目的地充满向往。

副市长李海松在致辞中说,旅游资源区域互补性决定了旅游发展必须更加注重开放合作。随着交通条件的改善和现代信息技术的发展,焦作与各地的时空距离大大缩短,与各景区的联系更加密切。旅游是美好生活的体验,更是增进友谊的纽带。今天的说明会,为我们提供了一个推介、交流的平台,衷心希望国内著名山地旅游景区在产品开发、市场营销、人员培训和旅游管理方面,与焦作建立更加紧密的联

系,推动旅游资源共享,合力拓展旅游市场,打造精品旅游线路,共同展现中国名山风采。同时,也希望各位朋友在焦作期间多走走、多看看,共享青山绿水,共创美好未来。

随后,河南省旅游局与韩国旅行社协会签署了旅游合作协议,韩国哈拿多乐、模德两大旅行社与河南省直国际旅行社签署了合作协议,推进河南入境旅游的发展。云台山景区、青天河景区、陈家沟景区分别与携程旅行社、河南康辉国际旅行社、河南中信国际旅行社等签署合作协议及游客输送协议。寇武江、何琳、谢玉安、郭鹏、金安镐、朴龙熙、张朝枝共同上台签约。①2

推进多元化纠纷解决机制改革

本报讯(记者李秋)8月20日,全市法院多元化纠纷解决机制改革工作推进会在孟州召开。省高级人民法院审委会专职委员、院长助理王韶华,市委常委、政法委书记胡小平,市中级人民法院院长李玉杰出席会议。

听取了市多元化纠纷解决机制改革工作汇报后,王韶华强调,要进一步提升思想认识,充分发挥人民法院在多元化纠纷解决机制改革中的主导、推动和保障作用,积极探索社会法庭融入多元化纠纷解决机制的方法和途

径,为全省多元化纠纷解决机制改革取得成功作出积极贡献。

王韶华要求,要高度重视,不断增强多元化纠纷解决机制改革的责任感和紧迫感;要把握关键,着力搭建社会矛盾调解化解的大平台;要抓住重点,着力拓展多层次、多领域的诉调对接领域;要强化责任,努力形成社会矛盾预防化解的强大合力;要加强领导,推动多元化纠纷解决机制改革取得实效。

会上,与会人员参观了孟州市法院诉调对接中心和河雍街道矛盾调解中心。①2

十项硬举措 全力保增长

——访孟州市委书记李英杰

“强力采取10项关键举措,力保经济平稳增长。”近日,孟州市委书记李英杰谈及保增长、促发展时开门见山。

抓招商引资增后劲。今年,该市成立了9个专业招商组,聘请了16名招商顾问,开展全民招商、全民创业。依托孟州国家级

保税中心、省级高新区、石化园区等优势,力争引进一批优质项目。目前,正在洽谈的以高端电子制造为主的外向型加工企业集群,预计可引进企业20家。

抓产业集聚区建设搭平台。该市不断完善基础设施,安排道路工程7项、公共服务设施工程11项;按照“一区多园”格局,规划装备制造、皮毛、家居、小微企业园等产业园区,引导企业集中布局;推进科技创新,设立

1000万元科技创新基金,全力支持大众创业、万众创新。

抓项目建设促发展。该市扎实推进产业集聚区建设、绿色农业、现代服务业发展、生态城市建设、畅通交通建设、碧水蓝天建设、民生改善、平安建设“八大工程”,对重点项目实行县级领导分包、市直单位帮扶制度,在融资、用地、手续办理等方面实行一站式服务,对所有项目实行倒排工期、跟踪问效。

抓电商发展添亮点。该市千方百计推动电商产业发展,加快发展跨境电商、工业电商,强力发展农村电商业务,今年力争在100个村开设农村淘宝店,80%以上的企业实现线上销售,年内再

引进200家电商企业。

抓环境优化树形象。该市积极打造滨水城市、森林城市、蓝天城市,优化人居环境,同时抓好软环境建设,继续深化行政审批制度改革,切实做好社会稳定工作,为经济发展营造良好的社会环境。

抓要素保障破瓶颈。该市实施便利交通,在城区东部、南部谋划两座黄河大桥,进一步拉近孟州与郑州、洛阳等城市的距离;开展银企对接、金融服务下乡进厂等活动,引导企业在主板、创业板及“新三板”挂牌上市,破解融资难题;对建设用地规划进行调整,为产业发展留足空间。

抓城乡一体化惠民生。该市依托农村淘宝这一载体,探索以

“互联网+”推进城乡一体化,进一步缩小城乡差距。将莫沟村作为“互联网+城乡一体化”的试点,打造服务产业集聚区、服务城市的生态特色村。

抓房地产业逆势。该市积极落实支持房地产业健康发展的15条意见,加大宣传力度,完善实施细则,方便群众购房。

抓税收增收助力。该市健全完善税收联席会议制度,成立协税组织,积极盘活税源。预计今年上半年可完成税收2.91亿元,实现时间过半、任务过半。

抓作风转变促落实。该市践行“三严三实”要求,推动各项工作法制化、规范化;实行工作例会制度,促进工作落实。

李英杰充满信心地对记者说:“孟州将集中精力在招商引资、重大项目建设、城乡一体化、生态建设等方面加大工作力度,确保完成全年目标任务,努力在焦作全面工作争先进、单项工作争第一的目标。”①2

今日看点

武林群星荟萃 市民载歌载舞 太极拳交流大赛 闭幕式将亮点纷呈 愿焦作体育事业发展越来越好 ——访乒乓球奥运冠军李菊

4版|太极棍 山水情